
 
 
 
                           ZENTRALARCHIV  FUER  EMPIRISCHE  SOZIALFORSCHUNG 
 
                                     DER  UNIVERSITAET  ZU  KOELN 
 
 
 
 
 
                                         CODEPLAN  DER  UMFRAGE: 
 
 
                                POLITISCHE FRAGEN (USIA SURVEY MAI 1957) 
 
 
                                            - DEUTSCHLAND - 
 
 
                                         ARCHIVNUMMER   00071 
 
 
 
 
 
                                             ABKUERZUNGEN : 
 
 
                                             D    KARTENSATZ 
 
                                             C    SPALTE 
 
                                             P    LOCHUNG 
 
                                             ABS. ANZAHL DER 
                                                  FAELLE 
 
                                             %    PROZENTE 
 
                                             O    ODER 'O' 
 
                                             U     UND 'U' 
 
                                             E    ODER 'E' 
 
                                             N   NICHT 'N' 
 
 
                                                                   KOELN, DEN 13.06.1979 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 
  



           IDENTIFIKATION DES BEFRAGTEN:  SPALTEN  5 - 7 
 
           SPLIT-IDENTIFIKATION FORM A= SPALTE 4 - X FORM B= SPALTE 4 - Y 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0001               ( INTERVIEWER: KARTE) 
                     WUERDEN SIE BITTE DIESE KARTE BENUTZEN, UM MIR IHRE ANSICHT UEBER VER- 
                     SCHIEDENE LAENDER ZU SAGEN 
                     WELCHE MEINUNG HABEN SIE UEBER ENGLAND? 
 
         1  08 1     SEHR GUTE MEINUNG                                                               25     2,3 
 
               2     GUTE MEINUNG                                                                   344    31,1 
 
               3     MITTELMAESSIGE MEINUNG                                                         460    41,6 
 
               4     SCHLECHTE MEINUNG                                                              120    10,8 
 
               5     SEHR SCHLECHTE MEINUNG                                                          20     1,8 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  137    12,4 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1106   100,0 
 
 
  0002               ( INTERVIEWER: KARTE) 
                     ( WUERDEN SIE BITTE DIESE KARTE BENUTZEN, UM MIR IHRE ANSICHT UEBER 
                     VERSCHIEDENE LAENDER ZU SAGEN) 
                     WELCHE MEINUNG HABEN SIE UEBER FRANKREICH? 
 
         1  09 1     SEHR GUTE MEINUNG                                                               13     1,2 
 
               2     GUTE MEINUNG                                                                   212    19,2 
 
               3     MITTELMAESSIGE MEINUNG                                                         472    42,7 
 
               4     SCHLECHTE MEINUNG                                                              223    20,2 
 
               5     SEHR SCHLECHTE MEINUNG                                                          34     3,1 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  152    13,7 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1106   100,1 
 
 
  0003               ( INTERVIEWER: KARTE) 
                     ( WUERDEN SIE BITTE DIESE KARTE BENUTZEN, UM MIR IHRE ANSICHT UEBER 
                     VERSCHIEDENE LAENDER ZU SAGEN) 
                     WELCHE MEINUNG HABEN SIE UEBER ROT-CHINA? 
 
         1  10 1     SEHR GUTE MEINUNG                                                                4     0,4 
 
               2     GUTE MEINUNG                                                                    47     4,2 
 
               3     MITTELMAESSIGE MEINUNG                                                         159    14,4 
 
               4     SCHLECHTE MEINUNG                                                              292    26,4 
 
               5     SEHR SCHLECHTE MEINUNG                                                         145    13,1 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  459    41,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1106   100,0 
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NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0004               ( INTERVIEWER: KARTE) 
                     ( WUERDEN SIE BITTE DIESE KARTE BENUTZEN, UM MIR IHRE ANSICHT UEBER 
                     VERSCHIEDENE LAENDER ZU SAGEN) 
                     WELCHE MEINUNG HABEN SIE UEBER ISRAEL? 
 
         1  11 1     SEHR GUTE MEINUNG                                                                6     0,5 
 
               2     GUTE MEINUNG                                                                   166    15,0 
 
               3     MITTELMAESSIGE MEINUNG                                                         301    27,2 
 
               4     SCHLECHTE MEINUNG                                                              203    18,4 
 
               5     SEHR SCHLECHTE MEINUNG                                                          64     5,8 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  366    33,1 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1106   100,0 
 
 
  0005               ( INTERVIEWER: KARTE) 
                     ( WUERDEN SIE BITTE DIESE KARTE BENUTZEN, UM MIR IHRE ANSICHT UEBER 
                     VERSCHIEDENE LAENDER ZU SAGEN) 
                     WELCHE MEINUNG HABEN SIE UEBER AEGYPTEN? 
 
         1  12 1     SEHR GUTE MEINUNG                                                                8     0,7 
 
               2     GUTE MEINUNG                                                                   197    17,8 
 
               3     MITTELMAESSIGE MEINUNG                                                         359    32,5 
 
               4     SCHLECHTE MEINUNG                                                              165    14,9 
 
               5     SEHR SCHLECHTE MEINUNG                                                          41     3,7 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  336    30,4 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1106   100,0 
 
 
  0006               ( INTERVIEWER: KARTE) 
                     ( WUERDEN SIE BITTE DIESE KARTE BENUTZEN, UM MIR IHRE ANSICHT UEBER 
                     VERSCHIEDENE LAENDER ZU SAGEN) 
                     WELCHE MEINUNG HABEN SIE UEBER RUSSLAND? 
 
         1  13 1     SEHR GUTE MEINUNG                                                                1     0,1 
 
               2     GUTE MEINUNG                                                                    35     3,2 
 
               3     MITTELMAESSIGE MEINUNG                                                         145    13,1 
 
               4     SCHLECHTE MEINUNG                                                              372    33,6 
 
               5     SEHR SCHLECHTE MEINUNG                                                         443    40,1 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  110     9,9 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1106   100,0 
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NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0007               ( INTERVIEWER: KARTE) 
                     ( WUERDEN SIE BITTE DIESE KARTE BENUTZEN, UM MIR IHRE ANSICHT UEBER 
                     VERSCHIEDENE LAENDER ZU SAGEN) 
                     WELCHE MEINUNG HABEN SIE UEBER AMERIKA? 
 
         1  14 1     SEHR GUTE MEINUNG                                                              156    14,1 
 
               2     GUTE MEINUNG                                                                   565    51,1 
 
               3     MITTELMAESSIGE MEINUNG                                                         259    23,4 
 
               4     SCHLECHTE MEINUNG                                                               33     3,0 
 
               5     SEHR SCHLECHTE MEINUNG                                                          11     1,0 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                   82     7,4 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1106   100,0 
 
 
  0008               UND JETZT HAETTE ICH GERN MIT IHNEN IM EINZELNEN UEBER DIE BEHANDLUNG 
                     AUSSENPOLITISCHER PROBLEME GESPROCHEN: HABEN SIE IN LETZTER ZEIT EINEN 
                     GUENSTIGEN ODER UNGUENSTIGEN EINDRUCK VON DER HANDLUNGSWEISE DER 
                     AMERIKANISCHEN REGIERUNG IN AUSSENPOLITISCHEN ANGELEGENHEITEN? 
                     ( PAUSE ) SEHR ODER ETWAS GUENSTIG/ UNGUENSTIG? 
 
         1  15 1     SEHR GUENSTIG                                                                  219    19,8 
 
               2     ETWAS GUENSTIG                                                                 348    31,5 
 
               3     ETWAS UNGUENSTIG                                                               112    10,1 
 
               4     SEHR UNGUENSTIG                                                                 21     1,9 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  406    36,7 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1106   100,0 
 
 
  0009               HABEN SIE IN DER LETZTEN ZEIT EINEN GUENSTIGEN ODER UNGUENSTIGEN EIN- 
                     DRUCK VON DER HANDLUNGSWEISE DER RUSSISCHEN REGIERUNG IN AUSSENPOLI- 
                     TISCHEN ANGELEGENHEITEN? 
 
         1  16 1     SEHR GUENSTIG                                                                   23     2,1 
 
               2     ETWAS GUENSTIG                                                                  69     6,2 
 
               3     ETWAS UNGUENSTIG                                                               187    16,9 
 
               4     SEHR UNGUENSTIG                                                                454    41,0 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  373    33,7 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1106    99,9 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0010               ( INTERVIEWER: KARTE) 
                     HIER SIND EINIGE FRAGEN UEBER POLITISCHE PERSOENLICHKEITEN IN VER- 
                     SCHIEDENEN LAENDERN. BITTE BENUTZEN SIE DIESE KARTE, UM UNS IHRE AN- 
                     SICHT ZU SAGEN 
                     WELCHE MEINUNG HABEN SIE VON DEM AEGYPTISCHEN PRAESIDENTEN NASSER? 
 
         1  17 1     SEHR GUTE MEINUNG                                                               27     2,4 
 
               2     GUTE MEINUNG                                                                   176    15,9 
 
               3     MITTELMAESSIGE MEINUNG                                                         297    26,9 
 
               4     SCHLECHTE MEINUNG                                                              230    20,8 
 
               5     SEHR SCHLECHTE MEINUNG                                                          67     6,1 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  309    27,9 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1106   100,0 
 
 
  0011               ( INTERVIEWER: KARTE) 
                     ( HIER SIND EINIGE FRAGEN UEBER POLITISCHE PERSOENLICHKEITEN IN VER- 
                     SCHIEDENEN LAENDERN. BITTE BENUTZEN SIE DIESE KARTE, UM UNS IHRE AN- 
                     SICHT ZU SAGEN) 
                     WELCHE MEINUNG HABEN SIE VON DEM ENGLISCHEN MINISTERPRAESIDENTEN 
                     MACMILLAN? 
 
         1  18 1     SEHR GUTE MEINUNG                                                                6     0,5 
 
               2     GUTE MEINUNG                                                                   239    21,6 
 
               3     MITTELMAESSIGE MEINUNG                                                         306    27,7 
 
               4     SCHLECHTE MEINUNG                                                               41     3,7 
 
               5     SEHR SCHLECHTE MEINUNG                                                           5     0,5 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  509    46,0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1106   100,0 
 
 
  0012               ( INTERVIEWER: KARTE) 
                     ( HIER SIND EINIGE FRAGEN UEBER POLITISCHE PERSOENLICHKEITEN IN VER- 
                     SCHIEDENEN LAENDERN. BITTE BENUTZEN SIE DIESE KARTE, UM UNS IHRE AN- 
                     SICHT ZU SAGEN) 
                     WELCHE MEINUNG HABEN SIE VON DEM AMERIKANISCHEN PRAESIDENTEN 
                     EISENHOWER? 
                     (UNERLAUBTE MEHRFACHNENNUNGEN = 2 FAELLE) 
 
         1  19 1     SEHR GUTE MEINUNG                                                              259    23,4 
 
               2     GUTE MEINUNG                                                                   574    51,9 
 
               3     MITTELMAESSIGE MEINUNG                                                         133    12,0 
 
               4     SCHLECHTE MEINUNG                                                               16     1,4 
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NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
               5     SEHR SCHLECHTE MEINUNG                                                           5     0,5 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  121    10,9 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1106   100,1 
 
 
  0013               ( INTERVIEWER: KARTE) 
                     ( HIER SIND EINIGE FRAGEN UEBER POLITISCHE PERSOENLICHKEITEN IN VER- 
                     SCHIEDENEN LAENDERN. BITTE BENUTZEN SIE DIESE KARTE, UM UNS IHRE AN- 
                     SICHT ZU SAGEN) 
                     WELCHE MEINUNG HABEN SIE VON DEM SOWJETISCHEN MINISTERPRAESIDENTEN 
                     BULGANIN? 
 
         1  20 1     SEHR GUTE MEINUNG                                                                0     0,0 
 
               2     GUTE MEINUNG                                                                    45     4,1 
 
               3     MITTELMAESSIGE MEINUNG                                                         207    18,7 
 
               4     SCHLECHTE MEINUNG                                                              368    33,3 
 
               5     SEHR SCHLECHTE MEINUNG                                                         276    25,0 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  210    19,0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1106   100,1 
 
 
  0014               ( INTERVIEWER: KARTE) 
                     ( HIER SIND EINIGE FRAGEN UEBER POLITISCHE PERSOENLICHKEITEN IN VER- 
                     SCHIEDENEN LAENDERN. BITTE BENUTZEN SIE DIESE KARTE, UM UNS IHRE AN- 
                     SICHT ZU SAGEN) 
                     WELCHE MEINUNG HABEN SIE VON DEM STELLVERTRETENDEN POLNISCHEN 
                     MINISTERPRAESIDENTEN GOMULKA? 
 
         1  21 1     SEHR GUTE MEINUNG                                                                6     0,5 
 
               2     GUTE MEINUNG                                                                   140    12,7 
 
               3     MITTELMAESSIGE MEINUNG                                                         239    21,6 
 
               4     SCHLECHTE MEINUNG                                                              176    15,9 
 
               5     SEHR SCHLECHTE MEINUNG                                                          86     7,8 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  459    41,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1106   100,0 
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NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0015               SIND SIE DER MEINUNG, DASS SICH WESTDEUTSCHLAND ZUM GEGENWAERTIGEN 
                     ZEITPUNKT AUF DIE SEITE DES WESTENS ODER AUF DIE SEITE DES OSTENS 
                     STELLEN SOLLTE, ODER SOLLTE ES SICH AUF KEINE SEITE STELLEN? 
 
         1  22 1     SEITE DES WESTENS                                                              728    65,8 
 
               2     SEITE DES OSTENS                                                                 5     0,5 
 
               3     KEINE SEITE                                                                    311    28,1 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                   62     5,6 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1106   100,0 
 
 
  0016               WENN SIE ALLES IN BETRACHT ZIEHEN, WAS HALTEN SIE HEUTE VON DER ATOM- 
                     ENERGIE: GLAUBEN SIE, DASS SIE SICH EHER ZUM SEGEN ODER ZUM FLUCH FUER 
                     DIE MENSCHHEIT AUSWIRKEN WIRD? 
                     ( SPLIT, FORM A) 
                     ( FILTERFRAGE 78, CODE 1, 4, X) 
                     (SPLIT FORM B S. FRAGE 79) 
 
                     1 23 1 U 1 04 X 
         1  23 1     ZUM SEGEN                                                                      137    26,4 
 
                     1 23 2 U 1 04 X 
               2     ZUM FLUCH                                                                      318    61,4 
 
                     1 23 X U 1 04 X 
               X     KEINE MEINUNG                                                                   63    12,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          518   100,0 
 
 
  0017               ( INTERVIEWER:KARTE  A=GRAU   B=GELB ) 
                     NUN MOECHTE ICH GERNE IHRE MEINUNG UEBER DIE GEFAHR EINES NEUEN WELT- 
                     KRIEGES IN DEN NAECHSTEN DREI BIS VIER JAHREN ERFAHREN? WUERDEN SIE 
                     MIR BITTE AUF DIESEM THERMOMETER ZEIGEN, WIE SIE DIE GEFAHR EINES 
                     SOLCHEN KRIEGES EINSTUFEN 
                     GEFAHR EINES WELTKRIEGES INNERHALB DER NAECHSTEN DREI BIS VIER JAHRE 
 
         1  24 1     KRIEG KOMMT SICHER 100 GRAD                                                     29     2,6 
 
               2     KRIEG KOMMT SICHER 90 GRAD                                                       8     0,7 
 
               3     KRIEG KOMMT SICHER 80 GRAD                                                      31     2,8 
 
               4     KRIEG KOMMT SICHER 70 GRAD                                                      49     4,4 
 
               5     KRIEG KOMMT SICHER 60 GRAD                                                      41     3,7 
 
               6     KRIEG KOMMT SICHER 50 GRAD                                                     172    15,6 
 
               7     KRIEG KOMMT SICHER 40 GRAD                                                      83     7,5 
 
               8     KRIEG KOMMT SICHER 30 GRAD                                                     125    11,3 
 
               9     KRIEG KOMMT SICHER 20 GRAD                                                     104     9,4 
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NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
               0     KRIEG KOMMT SICHER 10 GRAD                                                      50     4,5 
 
               X     KEINERLEI KRIEGSGEFAHR 0 GRAD                                                  324    29,3 
 
               Y     KEINE MEINUNG                                                                   90     8,1 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1106    99,9 
 
 
  0018               TUT AMERIKA ALLES, WAS ES TUN SOLLTE, UM EINEN NEUEN WELTKRIEG ZU VER- 
                     MEIDEN? 
 
         1  25 1     JA, TUT ALLES                                                                  597    54,0 
 
               2     NEIN, TUT NICHT ALLES                                                          371    33,5 
 
               3     KEINE MEINUNG                                                                  138    12,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1106   100,0 
 
 
  0019               TUT RUSSLAND ALLES, WAS ES TUN SOLLTE, UM EINEN NEUEN WELTKRIEG ZU 
                     VERMEIDEN? 
 
         1  25 5     JA, TUT ALLES                                                                  119    10,8 
 
               6     NEIN, TUT NICHT ALLES                                                          828    74,9 
 
               7     KEINE MEINUNG                                                                  159    14,4 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1106   100,1 
 
 
  0020               WELCHES LAND MACHT, IHRER MEINUNG NACH, AUGENBLICKLICH ERNSTHAFTERE 
                     BEMUEHUNGEN UM EINE ALLGEMEINE ABRUESTUNG: AMERIKA ODER RUSSLAND? 
                     ( SPLIT, FORM A) 
                     ( FILTERFRAGE 78, CODE 1, 4, X) 
                     (SPLIT FORM B S. FRAGE 80) 
 
                     1 26 1 U 1 04 X 
         1  26 1     AMERIKA                                                                        188    36,3 
 
                     1 26 2 U 1 04 X 
               2     RUSSLAND                                                                        26     5,0 
 
                     1 26 3 U 1 04 X 
               3     BEIDE GLEICH ( FREIWILLIGE ANTWORT)                                             61    11,8 
 
                     1 26 4 U 1 04 X 
               4     KEINER ( FREIWILLIGE ANTWORT)                                                  185    35,7 
 
                     1 26 X U 1 04 X 
               X     KEINE MEINUNG                                                                   58    11,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          518   100,0 
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NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0021               WAS GLAUBEN SIE, IST UNTER DEN GEGENWAERTIGEN UMSTAENDEN DER PRAK- 
                     TISCHSTE WEG FUER WESTDEUTSCHLAND UM SEINE SICHERHEIT ZU GEWAEHR- 
                     LEISTEN? (KARTE) 
                     DER PRAKTISCHSTE WEG IST : 
                     A -DIE GEGENWAERTIGEN MASSNAHMEN ZUR WESTLICHEN VERTEIDIGUNG FORTZU- 
                        SETZEN, DIE AUF EINEM BUENDNIS ZWISCHEN DEN WESTEUROPAEISCHEN 
                        STAATEN UND AMERIKA BERUHEN 
                     B -EIN BUENDNIS ABZUSCHLIESSEN, DAS NUR DIE WESTEUROPAEISCHEN 
                        LAENDER UMFASST. 
                     C -EIN ALLGEMEINES SICHERHEITSSYSTEM ZU SCHAFFEN, DAS AMERIKA, 
                        RUSSLAND UND ANDERE EUROPAEISCHE STAATEN EINSCHLIESSEN WUERDE. 
                     E -SICH VON ALLEN BUENDNIS-VERPFLICHTUNGEN ZURUECKZUZIEHEN 
                        UND EINE NEUTRALE POSITION EINZUNEHMEN 
                     ( SPLIT, FORM A) 
                     ( FILTERFRAGE 78, CODE 1, 4, X) 
                     (SPLIT FORM B S. FRAGE 81 UND FOLGEFRAGE 82) 
 
                     1 27 1 U 1 04 X 
         1  27 1     A - GEGENWAERTIGE MASSNAHMEN                                                   115    22,2 
 
                     1 27 2 U 1 04 X 
               2     B - BUENDNIS WESTEUROPAEISCHER LAENDER                                          37     7,1 
 
                     1 27 3 U 1 04 X 
               3     C - ALLGEMEINES SICHERHEITSSYSTEM                                              197    38,0 
 
                     1 27 5 U 1 04 X 
               5     E - GAR KEINE BUENDNISSE                                                        96    18,5 
 
                     1 27 6 U 1 04 X 
               6     ANDERES ( FREIWILLIG) , WAS?                                                     2     0,4 
 
                     1 27 X U 1 04 X 
               X     WEISS NICHT                                                                     71    13,7 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          518    99,9 
 
 
  0022               SIND SIE IM ALLGEMEINEN FUER ODER GEGEN BESTREBUNGEN MIT DEM ZIEL 
                     EINER VEREINIGUNG WESTEUROPAS? 
 
         1  28 1     DAFUER                                                                         891    80,6 
 
               2     DAGEGEN                                                                         84     7,6 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  131    11,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1106   100,0 
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NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0023               ( SIND SIE IM ALLGEMEINEN FUER ODER GEGEN BESTREBUNGEN MIT DEM ZIEL 
                     EINER VEREINIGUNG WESTEUROPAS? ) 
                     WAEREN SIE DAFUER ODER DAGEGEN, WENN SICH WESTDEUTSCHLAND EINER POLI- 
                     TISCHEN GEMEINSCHAFT WESTEUROPAS ANSCHLIESST, IN DER DIE OBERSTE GE- 
                     WALT VON EINER ZENTRALREGIERUNG UND NICHT VON DEN MITGLIEDSTAATEN 
                     AUSGEHT? 
                     ( FILTERFRAGE 22, CODE 1, 28, 1 ) 
                     ( R = NICHT VERCODET = 1 FALL) 
 
                     1 29 1 U 1 28 1 
         1  29 1     DAFUER                                                                         556    62,4 
 
                     1 29 2 U 1 28 1 
               2     DAGEGEN                                                                        196    22,0 
 
                     1 29 X U 1 28 1 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  138    15,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          891    99,9 
 
 
  0024               HABEN SIE SCHON EINMAL VON DEM GEMEINSAMEN EUROPAEISCHEN MARKT GE- 
                     HOERT ODER GELESEN ( D. H. VON DEM SOGENANNTEN " EUROPAMARKT" ) ? 
 
         1  30 1     JA, HABE GEHOERT                                                               711    64,3 
 
               2     NEIN, NICHT GEHOERT                                                            395    35,7 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1106   100,0 
 
 
  0025               ( HABEN SIE SCHON EINMAL VON DEM GEMEINSAMEN EUROPAEISCHEN MARKT GE- 
                     HOERT ODER GELESEN ( D. H. VON DEM SOGENANNTEN " EUROPAMARKT" ) ? ) 
                     WISSEN SIE ZUFAELLIG, OB WESTDEUTSCHLAND ZU DEN SECHS MITGLIEDSTAATEN 
                     DES GEMEINSAMEN EUROPAMARKTES ZAEHLT? 
                     ( FILTERFRAGE 24, CODE 1, 30, 1 ) 
                     ( R = NICHT VERCODET = 2 FAELLE) 
 
                     1 30 4 U 1 30 1 
         1  30 4     JA, DEUTSCHLAND IST MITGLIED                                                   567    79,7 
 
                     1 30 5 U 1 30 1 
               5     NEIN, DEUTSCHLAND IST NICHT MITGLIED                                            38     5,3 
 
                     1 30 6 U 1 30 1 
               6     KEINE MEINUNG                                                                  104    14,6 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          711    99,6 
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  0026               DER GEMEINSAME EUROPAMARKT STELLT EIN UEBEREINKOMMEN ZWISCHEN FRANK- 
                     REICH, DEUTSCHLAND, ITALIEN UND DEN BENELUX-STAATEN DAR, EIN GEMEIN- 
                     SAMES WIRTSCHAFTSSYSTEM ZU SCHAFFEN UND ZWAR - DURCH DIE ALLMAEHLICHE 
                     ABSCHAFFUNG VON ZOELLEN, TARIFEN UND ANDEREN BESCHRAENKUNGEN DES 
                     AUSTAUSCHES VON GUETERN, GELD UND ARBEITSKRAEFTEN. 
                     STIMMEN SIE - SOWEIT ES WESTDEUTSCHLAND BETRIFFT - IM GROSSEN UND 
                     GANZEN DER IDEE DES GEMEINSAMEN EUROPAMARKTES ZU ODER LEHNEN SIE DIESE 
                     IDEE AB? ( PAUSE ) SEHR ODER NUR ETWAS 
 
         1  31 1     STIMME SEHR ZU                                                                 573    51,8 
 
               2     STIMME ETWAS ZU                                                                256    23,1 
 
               3     LEHNE ETWAS AB                                                                  50     4,5 
 
               4     LEHNE SEHR AB                                                                   35     3,2 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  192    17,4 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1106   100,0 
 
 
  0027               ( DER GEMEINSAME EUROPAMARKT STELLT EIN UEBEREINKOMMEN ZWISCHEN FRANK- 
                     REICH, DEUTSCHLAND, ITALIEN UND DEN BENELUX-STAATEN DAR, EIN GEMEIN- 
                     SAMES WIRTSCHAFTSSYSTEM ZU SCHAFFEN UND ZWAR - DURCH DIE ALLMAEHLICHE 
                     ABSCHAFFUNG VON ZOELLEN, TARIFEN UND ANDEREN BESCHRAENKUNGEN DES 
                     AUSTAUSCHES VON GUETERN, GELD UND ARBEITSKRAEFTEN. 
                     STIMMEN SIE - SOWEIT ES WESTDEUTSCHLAND BETRIFFT - IM GROSSEN UND 
                     GANZEN DER IDEE DES GEMEINSAMEN EUROPAMARKTES ZU ODER LEHNEN SIE DIESE 
                     IDEE AB? SEHR ODER NUR ETWAS) 
                     HALTEN SIE ES FUER WAHRSCHEINLICH, DASS SICH DURCH DEN GEMEINSAMEN 
                     EUROPAMARKT IN WESTDEUTSCHLAND DER LEBENSSTANDARD HEBEN ODER SENKEN 
                     WIRD? 
                     ( FILTERFRAGE 26, CODE 1, 31, 1 ODER 1, 31, 2 ODER 1, 31, 3 ODER 
                     1, 31, 4 ) 
 
                     1 32 1 U 1 31 1 O 1 31 2 O 1 31 3 O 1 31 4 
         1  32 1     HEBEN                                                                          677    61,2 
 
                     1 32 2 U 1 31 1 O 1 31 2 O 1 31 3 O 1 31 4 
               2     SENKEN                                                                          67     6,1 
 
                     1 32 3 U 1 31 1 O 1 31 2 O 1 31 3 O 1 31 4 
               3     KEIN EINFLUSS ( FREIWILLIGE ANTWORTEN)                                         103     9,3 
 
                     1 32 X U 1 31 1 O 1 31 2 O 1 31 3 O 1 31 4 
               X     KEINE MEINUNG ( FORM A )                                                        27     2,4 
 
                     1 32 4 U 1 31 1 O 1 31 2 O 1 31 3 O 1 31 4 
               4     KEINE MEINUNG UND NICHT VERCODET ( AUS FORM B )                                 40     3,6 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1106    82,6 
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  0028               ( DER GEMEINSAME EUROPAMARKT STELLT EIN UEBEREINKOMMEN ZWISCHEN FRANK- 
                     REICH, DEUTSCHLAND, ITALIEN UND DEN BENELUX-STAATEN DAR, EIN GEMEIN- 
                     SAMES WIRTSCHAFTSSYSTEM ZU SCHAFFEN UND ZWAR - DURCH DIE ALLMAEHLICHE 
                     ABSCHAFFUNG VON ZOELLEN, TARIFEN UND ANDEREN BESCHRAENKUNGEN DES 
                     AUSTAUSCHES VON GUETERN, GELD UND ARBEITSKRAEFTEN. 
                     STIMMEN SIE - SOWEIT ES WESTDEUTSCHLAND BETRIFFT - IM GROSSEN UND 
                     GANZEN DER IDEE DES GEMEINSAMEN EUROPAMARKTES ZU ODER LEHNEN SIE DIESE 
                     IDEE AB? SEHR ODER NUR ETWAS) 
                     WENN WIR UNS NOCH WEITER UEBER DEN GEMEINSAMEN EUROPAMARKT UNTERHAL- 
                     TEN: GLAUBEN SIE, DASS DIESER PLAN TATSAECHLICH DURCHGEFUEHRT WIRD 
                     ODER GLAUBEN SIE DAS NICHT? 
                     ( FILTERFRAGE 26, CODE 1, 31, 1 ODER 1, 31, 2 ODER 1, 31, 3 ODER 
                     1, 31, 4 ) 
 
                     1 32 7 U 1 31 1 O 1 31 2 O 1 31 3 O 1 31 4 
         1  32 7     JA, WIRD DURCHGEFUEHRT                                                         629    56,9 
 
                     1 32 8 U 1 31 1 O 1 31 2 O 1 31 3 O 1 31 4 
               8     NEIN, GLAUBE NICHT                                                             135    12,2 
 
                     1 32 9 U 1 31 1 O 1 31 2 O 1 31 3 O 1 31 4 
               9     KEINE MEINUNG                                                                  150    13,6 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1106    82,7 
 
 
  0029               HABEN SIE SCHON EINMAL IRGENDETWAS UEBER DEN SOGENANNTEN " EURATOM- 
                     PLAN" GEHOERT ODER GELESEN? 
 
         1  33 1     JA, HABE GEHOERT ODER GELESEN                                                  464    42,0 
 
               2     NEIN, HABE NICHT GEHOERT ODER GELESEN                                          642    58,0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1106   100,0 
 
 
  0030               ( HABEN SIE SCHON EINMAL IRGENDETWAS UEBER DEN SOGENANNTEN " EURATOM- 
                     PLAN" GEHOERT ODER GELESEN? ) 
                     ( FALLS: JA, HABE GEHOERT ODER GELESEN) 
                     IST IHNEN VIELLEICHT BEKANNT, OB WESTDEUTSCHLAND AN DIESEM PLAN TEIL- 
                     NIMMT ODER NICHT? 
                     ( FILTERFRAGE 29, CODE 1, 33, 1 ) 
                     ( R = NICHT VERCODET = 1 FALL) 
 
                     1 33 4 U 1 33 1 
         1  33 4     JA, DEUTSCHLAND NIMMT TEIL                                                     312    67,2 
 
                     1 33 5 U 1 33 1 
               5     NEIN, DEUTSCHLAND NIMMT NICHT TEIL                                              35     7,5 
 
                     1 33 6 U 1 33 1 
               6     KEINE MEINUNG (A) / WEISS NICHT (B)                                            116    25,0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          464    99,7 
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  0031               DAS EURATOM-ABKOMMEN LAEUFT LETZTLICH DARAUF HINAUS, EINE INTERNATIO- 
                     NALE, WESTEUROPAEISCHE ORGANISATION ZU SCHAFFEN, UM DIE ATOMENERGIE 
                     IN DEN MITGLIEDSTAATEN ZU ENTWICKELN. SO GESEHEN - STIMMEN SIE IM 
                     ALLGEMEINEN DIESEM PLAN ZU ODER LEHNEN SIE DIESEN EURATOM-PLAN AB? 
 
         1  34 1     STIMME ZU                                                                      652    59,0 
 
               2     LEHNE AB                                                                       249    22,5 
 
               3     KEINE MEINUNG                                                                  205    18,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1106   100,0 
 
 
  0032               DAS EURATOM-ABKOMMEN LAEUFT LETZTLICH DARAUF HINAUS, EINE INTERNATIO- 
                     NALE, WESTEUROPAEISCHE ORGANISATION ZU SCHAFFEN, UM DIE ATOMENERGIE 
                     IN DEN MITGLIEDSTAATEN ZU ENTWICKELN. SO GESEHEN - STIMMEN SIE IM 
                     ALLGEMEINEN DIESEM PLAN ZU ODER LEHNEN SIE DIESEN EURATOM-PLAN AB? ) 
                     GLAUBEN SIE, DASS DIESE ABKOMMEN EINEN SCHRITT VORWAERTS AUF DEM WEGE 
                     ZUM POLITISCHEN ZUSAMMENSCHLUSS WESTEUROPAS BEDEUTEN ODER GLAUBEN SIE 
                     DAS NICHT? ( PAUSE ) EINEN GROSSEN ODER EINEN KLEINEN SCHRITT? 
 
         1  34 5     EINEN GROSSEN SCHRITT                                                          393    35,5 
 
               6     EINEN KLEINEN SCHRITT                                                          242    21,9 
 
               7     GLAUBE NICHT - IST KEIN SCHRITT VORWAERTS                                      238    21,5 
 
               8     KEINE MEINUNG                                                                  233    21,1 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1106   100,0 
 
 
  0033               SIND SIE DER MEINUNG, DASS DER GEMEINSAME EUROPAMARKT UND EURATOM DEN 
                     EINFLUSS AMERIKAS IN EUROPAEISCHEN ANGELEGENHEITEN EHER VERMEHREN ODER 
                     EHER VERRINGERN WERDEN? 
 
         1  35 1     VERMEHREN                                                                      264    23,9 
 
               2     VERRINGERN                                                                     269    24,3 
 
               3     WIRD UNVERAENDERT BLEIBEN ( FREIWILLIGE ANTWORTEN)                             251    22,7 
 
               4     KEINE MEINUNG                                                                  322    29,1 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1106   100,0 
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  0034               ( SIND SIE DER MEINUNG, DASS DER GEMEINSAME EUROPAMARKT UND DAS EURA- 
                     TOM DEN EINFLUSS AMERIKAS IN EUROPAEISCHEN ANGELEGENHEITEN EHER VER- 
                     MEHREN ODER EHER VERRINGERN WERDEN? ) 
                     HALTEN SIE ES FUER GUT ODER SCHLECHT, DASS SICH DER EINFLUSS AMERIKAS 
                     VERMEHRT/ VERRINGERT? 
                     ( FILTERFRAGE 33, CODE 1, 35, 1 ODER 1, 35, 2 ) 
 
                     1 35 6 U 1 35 1 
         1  35 6     VERMEHREN: GUT                                                                 192    17,4 
 
                     1 35 7 U 1 35 1 
               7                SCHLECHT                                                             51     4,6 
 
                     1 35 8 U 1 35 1 
               8                KEINE MEINUNG                                                        21     1,9 
 
                     1 35 6 U 1 35 2 
               6     VERRINGERN: GUT                                                                174    15,7 
 
                     1 35 7 U 1 35 2 
               7                 SCHLECHT                                                            45     4,1 
 
                     1 35 8 U 1 35 2 
               8                 KEINE MEINUNG                                                       50     4,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1106    48,2 
 
 
  0035               HABEN SIE VIELLEICHT IRGENDETWAS UEBER ENGLANDS NEUEN VERTEIDIGUNGS- 
                     PLAN GEHOERT ODER GELESEN? 
 
         1  36 1     JA, GEHOERT ODER GELESEN                                                       399    36,1 
 
               2     NEIN, NICHT GEHOERT ODER GELESEN                                               707    63,9 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1106   100,0 
 
 
  0036               ( HABEN SIE VIELLEICHT IRGENDETWAS UEBER ENGLANDS NEUEN VERTEIDIGUNGS- 
                     PLAN GEHOERT ODER GELESEN? ) 
                     WISSEN SIE VIELLEICHT, OB DIESER PLAN EINE ZAHLENMAESSIGE VERSTAER- 
                     KUNG ODER VERRINGERUNG DER BRITISCHEN STREITKRAEFTE VORSIEHT? 
                     ( FILTERFRAGE 35, CODE 1, 36, 1 ) 
                     ( R = NICHT VERCODET = 2 FAELLE) 
 
                     1 36 4 U 1 36 1 
         1  36 4     VERSTAERKUNG                                                                    15     3,8 
 
                     1 36 5 U 1 36 1 
               5     VERRINGERUNG                                                                   359    90,0 
 
                     1 36 6 U 1 36 1 
               6     KEINE MEINUNG                                                                   23     5,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          399    99,6 
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  0037               DER NEUE BRITISCHE VERTEIDIGUNGSPLAN SIEHT IM INTERESSE DER WIRT- 
                     SCHAFT EINE VERRINGERUNG DER BRITISCHEN STREITKRAEFTE VOR ZUGUNSTEN 
                     VON HOCHENTWICKELTEN KERN- ODER ATOMWAFFEN, WIE Z. B. WEITREICHENDEN 
                     RAKETEN 
                     STIMMEN SIE IM ALLGEMEINEN DIESEM NEUEN BRITISCHEN VERTEIDIGUNGSPLAN 
                     ZU ODER LEHNEN SIE IHN AB? 
 
         1  37 1     STIMME ZU                                                                      181    16,4 
 
               2     LEHNE AB                                                                       589    53,3 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  336    30,4 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1106   100,1 
 
 
  0038               HABEN SIE SCHON EINMAL VON DER NORD-ATLANTIK-PAKT-ORGANISATION, DER 
                     NATO GEHOERT ODER GELESEN? 
 
         1  38 1     JA                                                                             930    84,1 
 
               2     NEIN                                                                           176    15,9 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1106   100,0 
 
 
  0039               ( HABEN SIE SCHON EINMAL VON DER NORD-ATLANTIK-PAKT-ORGANISATION, DER 
                     NATO GEHOERT ODER GELESEN? ) 
                     WENN SIE ALLES BEDENKEN, WAS SIE BISHER DARUEBER GEHOERT HABEN: 
                     WIEVIEL VERTRAUEN HABEN SIE IN DIE WIRKSAMKEIT VON NATO ALS EINER VER- 
                     TEIDIGUNGSORGANISATION FUER WESTEUROPA? VIEL, ETWAS, NICHT VIEL ODER 
                     GAR KEINES? 
                     ( FILTERFRAGE 38, CODE 1, 38, 1 ) 
 
                     1 38 4 U 1 38 1 
         1  38 4     VIEL                                                                           262    28,2 
 
                     1 38 5 U 1 38 1 
               5     ETWAS                                                                          334    35,9 
 
                     1 38 6 U 1 38 1 
               6     NICHT VIEL                                                                     184    19,8 
 
                     1 38 7 U 1 38 1 
               7     GAR KEINES                                                                      69     7,4 
 
                     1 38 8 U 1 38 1 
               8     KEINE MEINUNG                                                                   81     8,7 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          930   100,0 
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  0040               ( HABEN SIE SCHON EINMAL VON DER NORD-ATLANTIK-PAKT-ORGANISATION, DER 
                     NATO GEHOERT ODER GELESEN? ) 
                     IST IHR VERTRAUEN IN DIE NATO IN DER LETZTEN ZEIT GROESSER ODER 
                     GERINGER GEWORDEN? 
                     ( FILTERFRAGE 38, CODE 1, 38, 1 ) 
 
                     1 39 1 U 1 38 1 
         1  39 1     GROESSER GEWORDEN                                                              187    20,1 
 
                     1 39 2 U 1 38 1 
               2     GERINGER GEWORDEN                                                              155    16,7 
 
                     1 39 3 U 1 38 1 
               3     GLEICH GEBLIEBEN ( FREIWILLIGE ANTWORTEN)                                      395    42,5 
 
                     1 39 4 U 1 38 1 
               4     NIE VERTRAUEN GEHABT ( FREIWILLIGE ANTWORTEN)                                   69     7,4 
 
                     1 39 X U 1 38 1 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  124    13,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          930   100,0 
 
 
  0041               ( HABEN SIE SCHON EINMAL VON DER NORD-ATLANTIK-PAKT-ORGANISATION, DER 
                     NATO GEHOERT ODER GELESEN? ) 
                     HABEN SIE DEN EINDRUCK, DASS DIE NATO SICH ZUM GEGENWAERTIGEN ZEIT- 
                     PUNKT IN EINER KRAEFTIGEN ODER GESCHWAECHTEN POSITION BEFINDET? 
                     ( FILTERFRAGE 38, CODE 1, 38 1 ) 
                     ( R = NICHT VERCODET = 1 FALL) 
 
                     1 40 1 U 1 38 1 
         1  40 1     KRAEFTIGEN POSITION                                                            323    34,7 
 
                     1 40 2 U 1 38 1 
               2     GESCHWAECHTEN POSITION                                                         272    29,2 
 
                     1 40 X U 1 38 1 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  334    35,9 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          930    99,8 
 
 
  0042               ( HABEN SIE SCHON EINMAL VON DER NORD-ATLANTIK-PAKT-ORGANISATION, DER 
                     NATO GEHOERT ODER GELESEN? ) 
                     BEWIRKT - IHRER MEINUNG NACH - DER NEUE BRITISCHE VERTEIDIGUNGSPLAN 
                     EINE STAERKUNG ODER EINE SCHWAECHUNG DER NATO? 
                     ( FILTERFRAGE 38, CODE 1, 38, 1 ) 
 
                     1 40 7 U 1 38 1 
         1  40 7     STAERKUNG                                                                      242    26,0 
 
                     1 40 8 U 1 38 1 
               8     SCHWAECHUNG                                                                    257    27,6 
 
                     1 40 9 U 1 38 1 
               9     KEINE MEINUNG                                                                  431    46,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          930    99,9 
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  0043               WAS IST IHRE MEINUNG IN DEM KONFLIKT ZWISCHEN ISRAEL UND SEINEN ARA- 
                     BISCHEN NACHBARN: SYMPATHISIEREN SIE EHER MIT ISRAEL, EHER MIT DEN 
                     ARABISCHEN STAATEN ODER MIT KEINER SEITE? 
 
         1  41 1     ISRAEL                                                                          98     8,9 
 
               2     ARABISCHE STAATEN                                                              221    20,0 
 
               3     MIT KEINER SEITE                                                               635    57,4 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  152    13,7 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1106   100,0 
 
 
  0044               WIE SIE VIELLEICHT GEHOERT HABEN, HAT DER AMERIKANISCHE PRAESIDENT 
                     EISENHOWER ERKLAERT, DASS DIE VEREINIGTEN STAATEN JEDEM LAND VOM NAHEN 
                     OSTEN WIRTSCHAFTLICHE HILFE GEWAEHREN UND, IM FALLE EINER KOMMUNISTI- 
                     SCHEN AGGRESSION, MILITAERISCHEN SCHUTZ GARANTIEREN WUERDEN, WENN 
                     DARUM ERSUCHT WIRD 
                     STIMMEN SIE DIESER AMERIKANISCHEN POLITIK IM ALLGEMEINEN ZU ODER 
                     LEHNEN SIE SIE AB? 
                     ( SPLIT, FORM A) 
                     ( FILTERFRAGE 78, CODE 1, 4, X) 
                     (SPLIT FORM B S. FRAGE 83 UND FOLGEFRAGEN 84 UND 85) 
 
                     1 42 1 U 1 04 X 
         1  42 1     STIMME ZU                                                                      360    69,5 
 
                     1 42 2 U 1 04 X 
               2     LEHNE AB                                                                        76    14,7 
 
                     1 42 X U 1 04 X 
               X     KEINE MEINUNG                                                                   82    15,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          518   100,0 
 
 
  0045               NUN EINIGE FRAGEN UEBER UNSERE BEZIEHUNGEN ZU DEN VEREINIGTEN STAATEN 
                     STIMMEN, IHRER MEINUNG NACH, DIE GRUNDSAETZLICHEN INTERESSEN WEST- 
                     DEUTSCHLANDS MIT DENEN AMERIKAS SEHR UEBEREIN, ZIEMLICH UEBEREIN, 
                     SIND SIE ZIEMLICH VERSCHIEDEN ODER SEHR VERSCHIEDEN? 
                     ( SPLIT, FORM A) 
                     ( FILTERFRAGE 78, CODE 1, 4, X) 
                     (SPLIT FORM B S . FRAGE 86) 
 
                     1 43 1 U 1 04 X 
         1  43 1     STIMMEN SEHR UEBEREIN                                                           78    15,1 
 
                     1 43 2 U 1 04 X 
               2     STIMMEN ZIEMLICH UEBEREIN                                                      272    52,5 
 
                     1 43 3 U 1 04 X 
               3     SIND ZIEMLICH VERSCHIEDEN                                                       90    17,4 
 
                     1 43 4 U 1 04 X 
               4     SIND SEHR VERSCHIEDEN                                                           22     4,2 
 
                     1 43 X U 1 04 X 
               X     KEINE MEINUNG                                                                   56    10,8 
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                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          518   100,0 
 
 
  0046               MANCHMAL WIRD GESAGT, DASS DIE AUSSENPOLITIK WESTDEUTSCHLANDS ZU SEHR 
                     VON AMERIKA ABHAENGIG IST. HALTEN SIE DAS FUER WAHR ODER UNWAHR? 
 
         1  44 1     WAHR                                                                           509    46,0 
 
               2     ZUM TEIL WAHR ( FREIWILLIGE ANTWORTEN)                                         212    19,2 
 
               3     UNWAHR                                                                         212    19,2 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  173    15,6 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1106   100,0 
 
 
  0047               ( MANCHMAL WIRD GESAGT, DASS DIE AUSSENPOLITIK WESTDEUTSCHLANDS ZU 
                     SEHR VON AMERIKA ABHAENGIG IST. HALTEN SIE DAS FUER WAHR ODER UNWAHR?) 
                     GLAUBEN SIE, DASS WESTDEUTSCHLAND SO ENG MIT AMERIKA ZUSAMMENARBEITET, 
                     WEIL DIE BUNDESREGIERUNG DIES SO WILL ODER WEIL SIE ES SICH NICHT 
                     LEISTEN KANN, UNABHAENGIGER VON AMERIKA ZU SEIN? 
                     ( FILTERFRAGE 46, CODE 1, 44, 1 ODER 1, 44, 2 ) 
                     ( R = NICHT VERCODET = 4 FAELLE) 
 
                     1 45 1 U 1 44 1 O 1 44 2 
         1  45 1     WOLLEN SO ENG ZUSAMMENARBEITEN                                                 150    13,6 
 
                     1 45 2 U 1 44 1 O 1 44 2 
               2     KANN ES SICH NICHT LEISTEN, UNABHAENGIGER ZU SEIN                              544    49,2 
 
                     1 45 X U 1 44 1 O 1 44 2 
               X     KEINE MEINUNG                                                                   23     2,1 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1106    64,9 
 
 
  0048               ( GLAUBEN SIE, DASS WESTDEUTSCHLAND SO ENG MIT AMERIKA ZUSAMMENARBEI- 
                     TET, WEIL DIE BUNDESREGIERUNG DIES SO WILL ODER WEIL SIE ES SICH 
                     NICHT LEISTEN KANN, UNABHAENGIGER VON AMERIKA ZU SEIN? ) 
                     MEINEN SIE, DIE GRUENDE, DASS WIR ES UNS NICHT LEISTEN KOENNEN, UNAB- 
                     HAENGIGER ZU SEIN, SIND VORWIEGEND WIRTSCHAFTLICHER ODER VORWIEGEND 
                     MILITAERISCHER ART? 
                     ( FILTERFRAGE 47, CODE 1, 45, 2 ) 
 
                     1 46 1 U 1 45 2 U 1 44 1 O 1 44 2 
         1  46 1     VORWIEGEND WIRTSCHAFTLICH                                                      181    33,3 
 
                     1 46 2 U 1 45 2 U 1 44 1 O 1 44 2 
               2     VORWIEGEND MILITAERISCH                                                        105    19,3 
 
                     1 46 3 U 1 45 2 U 1 44 1 O 1 44 2 
               3     BEIDES GLEICHERMASSEN ( FREIWILLIGE ANTWORTEN)                                 245    45,0 
 
                     1 46 4 U 1 45 2 U 1 44 1 O 1 44 2 
               4     ANDERE: ( FREIWILLIGE ANTWORTEN) ( BITTE GENAUE ANTWORTEN)                       5     0,9 
 
                     1 46 X U 1 45 2 U 1 44 1 O 1 44 2 
               X     KEINE MEINUNG                                                                    8     1,5 
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                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          544   100,0 
 
 
  0049               ( INTERVIEWER: BITTE KARTE VORLEGEN, EINZELN DURCHFRAGEN) 
                     NUN NOCH EINIGE FRAGEN NACH IHREM INTERESSE FUER EINIGE GEBIETE DES 
                     AMERIKANISCHEN LEBENS. BITTE BENUTZEN SIE DIESE KARTE, UM MIR ZU 
                     SAGEN, WIE SEHR SIE DARAN INTERESSIERT SIND, MEHR UEBER DIESE GEBIETE 
                     DES AMERIKANISCHEN LEBENS ZU ERFAHREN. 
                     WIE IST ES Z. B. MIT ERZIEHUNG UND SCHULWESEN IN DEN VEREINIGTEN 
                     STAATEN? WAEREN SIE SEHR INTERESSIERT, ETWAS INTERESSIERT ODER NICHT 
                     BESONDERS INTERESSIERT? 
 
         1  47 1     SEHR INTERESSIERT                                                              195    17,6 
 
               2     ETWAS INTERESSIERT                                                             295    26,7 
 
               3     NICHT BESONDERS INTERESSIERT                                                   428    38,7 
 
               4     KEINE MEINUNG                                                                  188    17,0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1106   100,0 
 
 
  0050               ( INTERVIEWER: BITTE KARTE VORLEGEN, EINZELN DURCHFRAGEN) 
                     NUN NOCH EINIGE FRAGEN NACH IHREM INTERESSE FUER EINIGE GEBIETE DES 
                     AMERIKANISCHEN LEBENS. BITTE BENUTZEN SIE DIESE KARTE, UM MIR ZU 
                     SAGEN, WIE SEHR SIE DARAN INTERESSIERT SIND, MEHR UEBER DIESE GEBIETE 
                     DES AMERIKANISCHEN LEBENS ZU ERFAHREN. 
                     WIE IST ES Z. B. MIT ARCHITEKTUR IN DEN VEREINIGTEN STAATEN? 
                     WAEREN SIE SEHR INTERESSIERT, ETWAS INTERESSIERT ODER NICHT BESONDERS 
                     INTERESSIERT? 
 
         1  47 5     SEHR INTERESSIERT                                                              112    10,1 
 
               6     ETWAS INTERESSIERT                                                             189    17,1 
 
               7     NICHT BESONDERS INTERESSIERT                                                   574    51,9 
 
               8     KEINE MEINUNG                                                                  231    20,9 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1106   100,0 
 
 
  0051               ( INTERVIEWER: BITTE KARTE VORLEGEN, EINZELN DURCHFRAGEN) 
                     NUN NOCH EINIGE FRAGEN NACH IHREM INTERESSE FUER EINIGE GEBIETE DES 
                     AMERIKANISCHEN LEBENS. BITTE BENUTZEN SIE DIESE KARTE, UM MIR ZU 
                     SAGEN, WIE SEHR SIE DARAN INTERESSIERT SIND, MEHR UEBER DIESE GEBIETE 
                     DES AMERIKANISCHEN LEBENS ZU ERFAHREN. 
                     WIE IST ES Z. B. MIT DEM RELIGIOESEN LEBEN IN DEN VEREINIGTEN STAATEN? 
                     WAEREN SIE SEHR INTERESSIERT, ETWAS INTERESSIERT ODER NICHT BESONDERS 
                     INTERESSIERT? 
                     (UNERLAUBTE MEHRFACHNENNUNG = 1 FALL) 
 
         1  47 9     SEHR INTERESSIERT                                                              120    10,8 
 
               0     ETWAS INTERESSIERT                                                             242    21,9 
 
               X     NICHT BESONDERS INTERESSIERT                                                   549    49,6 
 
               Y     KEINE MEINUNG                                                                  196    17,7 
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                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1106   100,0 
 
 
  0052               ( INTERVIEWER: BITTE KARTE VORLEGEN, EINZELN DURCHFRAGEN) 
                     NUN NOCH EINIGE FRAGEN NACH IHREM INTERESSE FUER EINIGE GEBIETE DES 
                     AMERIKANISCHEN LEBENS. BITTE BENUTZEN SIE DIESE KARTE, UM MIR ZU 
                     SAGEN, WIE SEHR SIE DARAN INTERESSIERT SIND, MEHR UEBER DIESE GEBIETE 
                     DES AMERIKANISCHEN LEBENS ZU ERFAHREN. 
                     WIE IST ES Z. B. MIT DEM FAMILIENLEBEN IN DEN VEREINIGTEN STAATEN? 
                     WAEREN SIE SEHR INTERESSIERT, ETWAS INTERESSIERT ODER NICHT BESONDERS 
                     INTERESSIERT? 
 
         1  48 1     SEHR INTERESSIERT                                                              225    20,3 
 
               2     ETWAS INTERESSIERT                                                             388    35,1 
 
               3     NICHT BESONDERS INTERESSIERT                                                   344    31,1 
 
               4     KEINE MEINUNG                                                                  149    13,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1106   100,0 
 
 
  0053               ( INTERVIEWER: BITTE KARTE VORLEGEN, EINZELN DURCHFRAGEN) 
                     NUN NOCH EINIGE FRAGEN NACH IHREM INTERESSE FUER EINIGE GEBIETE DES 
                     AMERIKANISCHEN LEBENS. BITTE BENUTZEN SIE DIESE KARTE, UM MIR ZU 
                     SAGEN, WIE SEHR SIE DARAN INTERESSIERT SIND, MEHR UEBER DIESE GEBIETE 
                     DES AMERIKANISCHEN LEBENS ZU ERFAHREN. 
                     WIE IST ES Z. B. MIT DEM AMERIKANISCHEN WIRTSCHAFTSSYSTEM? 
                     WAEREN SIE SEHR INTERESSIERT, ETWAS INTERESSIERT ODER NICHT BESONDERS 
                     INTERESSIERT? 
 
         1  48 5     SEHR INTERESSIERT                                                              247    22,3 
 
               6     ETWAS INTERESSIERT                                                             300    27,1 
 
               7     NICHT BESONDERS INTERESSIERT                                                   380    34,4 
 
               8     KEINE MEINUNG                                                                  179    16,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1106   100,0 
 
 
  0054               ( INTERVIEWER: BITTE KARTE VORLEGEN, EINZELN DURCHFRAGEN) 
                     NUN NOCH EINIGE FRAGEN NACH IHREM INTERESSE FUER EINIGE GEBIETE DES 
                     AMERIKANISCHEN LEBENS. BITTE BENUTZEN SIE DIESE KARTE, UM MIR ZU 
                     SAGEN, WIE SEHR SIE DARAN INTERESSIERT SIND, MEHR UEBER DIESE GEBIETE 
                     DES AMERIKANISCHEN LEBENS ZU ERFAHREN. 
                     WIE IST ES Z. B. MIT DER POLITIK IN DEN VEREINIGTEN STAATEN? 
                     WAEREN SIE SEHR INTERESSIERT, ETWAS INTERESSIERT ODER NICHT BESONDERS 
                     INTERESSIERT? 
 
         1  48 9     SEHR INTERESSIERT                                                              174    15,7 
 
               0     ETWAS INTERESSIERT                                                             307    27,8 
 
               X     NICHT BESONDERS INTERESSIERT                                                   441    39,9 
 
               Y     KEINE MEINUNG                                                                  184    16,6 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1106   100,0 
 
 
  0055               ( INTERVIEWER: BITTE KARTE VORLEGEN, EINZELN DURCHFRAGEN) 
                     NUN NOCH EINIGE FRAGEN NACH IHREM INTERESSE FUER EINIGE GEBIETE DES 
                     AMERIKANISCHEN LEBENS. BITTE BENUTZEN SIE DIESE KARTE, UM MIR ZU 
                     SAGEN, WIE SEHR SIE DARAN INTERESSIERT SIND, MEHR UEBER DIESE GEBIETE 
                     DES AMERIKANISCHEN LEBENS ZU ERFAHREN. 
                     WIE IST ES Z. B. MIT DER KUNST IN DEN VEREINIGTEN STAATEN? 
                     WAEREN SIE SEHR INTERESSIERT, ETWAS INTERESSIERT ODER NICHT BESONDERS 
                     INTERESSIERT? 
 
         1  49 1     SEHR INTERESSIERT                                                               98     8,9 
 
               2     ETWAS INTERESSIERT                                                             207    18,7 
 
               3     NICHT BESONDERS INTERESSIERT                                                   580    52,4 
 
               4     KEINE MEINUNG                                                                  221    20,0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1106   100,0 
 
 
  0056               ( INTERVIEWER: BITTE KARTE VORLEGEN, EINZELN DURCHFRAGEN) 
                     NUN NOCH EINIGE FRAGEN NACH IHREM INTERESSE FUER EINIGE GEBIETE DES 
                     AMERIKANISCHEN LEBENS. BITTE BENUTZEN SIE DIESE KARTE, UM MIR ZU 
                     SAGEN, WIE SEHR SIE DARAN INTERESSIERT SIND, MEHR UEBER DIESE GEBIETE 
                     DES AMERIKANISCHEN LEBENS ZU ERFAHREN. 
                     WIE IST ES Z. B. MIT DEM GESCHAEFTSLEBEN IN DEN VEREINIGTEN STAATEN? 
                     WAEREN SIE SEHR INTERESSIERT, ETWAS INTERESSIERT ODER NICHT BESONDERS 
                     INTERESSIERT? 
 
         1  49 5     SEHR INTERESSIERT                                                              198    17,9 
 
               6     ETWAS INTERESSIERT                                                             302    27,3 
 
               7     NICHT BESONDERS INTERESSIERT                                                   422    38,2 
 
               8     KEINE MEINUNG                                                                  184    16,6 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1106   100,0 
 
 
  0057               ( INTERVIEWER: BITTE KARTE VORLEGEN, EINZELN DURCHFRAGEN) 
                     NUN NOCH EINIGE FRAGEN NACH IHREM INTERESSE FUER EINIGE GEBIETE DES 
                     AMERIKANISCHEN LEBENS. BITTE BENUTZEN SIE DIESE KARTE, UM MIR ZU 
                     SAGEN, WIE SEHR SIE DARAN INTERESSIERT SIND, MEHR UEBER DIESE GEBIETE 
                     DES AMERIKANISCHEN LEBENS ZU ERFAHREN. 
                     WIE IST ES Z. B. MIT DER LITERATUR IN DEN VEREINIGTEN STAATEN? 
                     WAEREN SIE SEHR INTERESSIERT, ETWAS INTERESSIERT ODER NICHT BESONDERS 
                     INTERESSIERT? 
 
         1  49 9     SEHR INTERESSIERT                                                              122    11,0 
 
               0     ETWAS INTERESSIERT                                                             220    19,9 
 
               X     NICHT BESONDERS INTERESSIERT                                                   537    48,6 
 
               Y     KEINE MEINUNG                                                                  227    20,5 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1106   100,0 
 
 
  0058               ( INTERVIEWER: BITTE KARTE VORLEGEN, EINZELN DURCHFRAGEN) 
                     NUN NOCH EINIGE FRAGEN NACH IHREM INTERESSE FUER EINIGE GEBIETE DES 
                     AMERIKANISCHEN LEBENS. BITTE BENUTZEN SIE DIESE KARTE, UM MIR ZU 
                     SAGEN, WIE SEHR SIE DARAN INTERESSIERT SIND, MEHR UEBER DIESE GEBIETE 
                     DES AMERIKANISCHEN LEBENS ZU ERFAHREN. 
                     WIE IST ES Z. B. MIT DER FREIZEITGESTALTUNG IN DEN VEREINIGTEN STAATEN 
                     WAEREN SIE SEHR INTERESSIERT, ETWAS INTERESSIERT ODER NICHT BESONDERS 
                     INTERESSIERT? 
 
         1  50 1     SEHR INTERESSIERT                                                              228    20,6 
 
               2     ETWAS INTERESSIERT                                                             285    25,8 
 
               3     NICHT BESONDERS INTERESSIERT                                                   397    35,9 
 
               4     KEINE MEINUNG                                                                  196    17,7 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1106   100,0 
 
 
  0059               ( INTERVIEWER: BITTE KARTE VORLEGEN, EINZELN DURCHFRAGEN) 
                     NUN NOCH EINIGE FRAGEN NACH IHREM INTERESSE FUER EINIGE GEBIETE DES 
                     AMERIKANISCHEN LEBENS. BITTE BENUTZEN SIE DIESE KARTE, UM MIR ZU 
                     SAGEN, WIE SEHR SIE DARAN INTERESSIERT SIND, MEHR UEBER DIESE GEBIETE 
                     DES AMERIKANISCHEN LEBENS ZU ERFAHREN. 
                     WIE IST ES Z. B. MIT DEN FRAUENFRAGEN IN DEN VEREINIGTEN STAATEN? 
                     WAEREN SIE SEHR INTERESSIERT, ETWAS INTERESSIERT ODER NICHT BESONDERS 
                     INTERESSIERT? 
 
         1  50 5     SEHR INTERESSIERT                                                              212    19,2 
 
               6     ETWAS INTERESSIERT                                                             249    22,5 
 
               7     NICHT BESONDERS INTERESSIERT                                                   448    40,5 
 
               8     KEINE MEINUNG                                                                  197    17,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1106   100,0 
 
 
  0060               ( INTERVIEWER: BITTE KARTE VORLEGEN, EINZELN DURCHFRAGEN) 
                     NUN NOCH EINIGE FRAGEN NACH IHREM INTERESSE FUER EINIGE GEBIETE DES 
                     AMERIKANISCHEN LEBENS. BITTE BENUTZEN SIE DIESE KARTE, UM MIR ZU 
                     SAGEN, WIE SEHR SIE DARAN INTERESSIERT SIND, MEHR UEBER DIESE GEBIETE 
                     DES AMERIKANISCHEN LEBENS ZU ERFAHREN. 
                     WIE IST ES Z. B. MIT DER MUSIK IN DEN VEREINIGTEN STAATEN? 
                     WAEREN SIE SEHR INTERESSIERT, ETWAS INTERESSIERT ODER NICHT BESONDERS 
                     INTERESSIERT? 
 
         1  50 9     SEHR INTERESSIERT                                                               80     7,2 
 
               0     ETWAS INTERESSIERT                                                             197    17,8 
 
               X     NICHT BESONDERS INTERESSIERT                                                   613    55,4 
 
               Y     KEINE MEINUNG                                                                  216    19,5 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1106    99,9 
 
 
  0061               ( INTERVIEWER: BITTE KARTE VORLEGEN, EINZELN DURCHFRAGEN) 
                     NUN NOCH EINIGE FRAGEN NACH IHREM INTERESSE FUER EINIGE GEBIETE DES 
                     AMERIKANISCHEN LEBENS. BITTE BENUTZEN SIE DIESE KARTE, UM MIR ZU 
                     SAGEN, WIE SEHR SIE DARAN INTERESSIERT SIND, MEHR UEBER DIESE GEBIETE 
                     DES AMERIKANISCHEN LEBENS ZU ERFAHREN. 
                     WIE IST ES Z. B. MIT DEN ARBEITNEHMERVERHAELTNISSEN UND GEWERKSCHAFTEN 
                     IN DEN VEREINIGTEN STAATEN? 
                     WAEREN SIE SEHR INTERESSIERT, ETWAS INTERESSIERT ODER NICHT BESONDERS 
                     INTERESSIERT? 
 
         1  51 1     SEHR INTERESSIERT                                                              270    24,4 
 
               2     ETWAS INTERESSIERT                                                             285    25,8 
 
               3     NICHT BESONDERS INTERESSIERT                                                   365    33,0 
 
               4     KEINE MEINUNG                                                                  186    16,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1106   100,0 
 
 
  0062               ( INTERVIEWER: BITTE KARTE VORLEGEN, EINZELN DURCHFRAGEN) 
                     NUN NOCH EINIGE FRAGEN NACH IHREM INTERESSE FUER EINIGE GEBIETE DES 
                     AMERIKANISCHEN LEBENS. BITTE BENUTZEN SIE DIESE KARTE, UM MIR ZU 
                     SAGEN, WIE SEHR SIE DARAN INTERESSIERT SIND, MEHR UEBER DIESE GEBIETE 
                     DES AMERIKANISCHEN LEBENS ZU ERFAHREN. 
                     WIE IST ES Z. B. MIT DER JUGEND IN DEN VEREINIGTEN STAATEN? 
                     WAEREN SIE SEHR INTERESSIERT, ETWAS INTERESSIERT ODER NICHT BESONDERS 
                     INTERESSIERT? 
 
         1  51 5     SEHR INTERESSIERT                                                              218    19,7 
 
               6     ETWAS INTERESSIERT                                                             287    25,9 
 
               7     NICHT BESONDERS INTERESSIERT                                                   404    36,5 
 
               8     KEINE MEINUNG                                                                  197    17,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1106    99,9 
 
 
  0063               ( INTERVIEWER: BITTE KARTE VORLEGEN, EINZELN DURCHFRAGEN) 
                     NUN NOCH EINIGE FRAGEN NACH IHREM INTERESSE FUER EINIGE GEBIETE DES 
                     AMERIKANISCHEN LEBENS. BITTE BENUTZEN SIE DIESE KARTE, UM MIR ZU 
                     SAGEN, WIE SEHR SIE DARAN INTERESSIERT SIND, MEHR UEBER DIESE GEBIETE 
                     DES AMERIKANISCHEN LEBENS ZU ERFAHREN. 
                     WIE IST ES Z. B. MIT DEM SPORT IN DEN VEREINIGTEN STAATEN? 
                     WAEREN SIE SEHR INTERESSIERT, ETWAS INTERESSIERT ODER NICHT BESONDERS 
                     INTERESSIERT? 
 
         1  51 9     SEHR INTERESSIERT                                                              181    16,4 
 
               0     ETWAS INTERESSIERT                                                             237    21,4 
 
               X     NICHT BESONDERS INTERESSIERT                                                   484    43,8 
 
               Y     KEINE MEINUNG                                                                  204    18,4 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1106   100,0 
 
 
  0064               ( INTERVIEWER: BITTE KARTE VORLEGEN, EINZELN DURCHFRAGEN) 
                     NUN NOCH EINIGE FRAGEN NACH IHREM INTERESSE FUER EINIGE GEBIETE DES 
                     AMERIKANISCHEN LEBENS. BITTE BENUTZEN SIE DIESE KARTE, UM MIR ZU 
                     SAGEN, WIE SEHR SIE DARAN INTERESSIERT SIND, MEHR UEBER DIESE GEBIETE 
                     DES AMERIKANISCHEN LEBENS ZU ERFAHREN. 
                     WIE IST ES Z. B. MIT DER LANDWIRTSCHAFT IN DEN VEREINIGTEN STAATEN? 
                     WAEREN SIE SEHR INTERESSIERT, ETWAS INTERESSIERT ODER NICHT BESONDERS 
                     INTERESSIERT? 
 
         1  52 1     SEHR INTERESSIERT                                                              175    15,8 
 
               2     ETWAS INTERESSIERT                                                             279    25,2 
 
               3     NICHT BESONDERS INTERESSIERT                                                   470    42,5 
 
               4     KEINE MEINUNG                                                                  182    16,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1106   100,0 
 
 
  0065               ( INTERVIEWER: BITTE KARTE VORLEGEN, EINZELN DURCHFRAGEN) 
                     NUN NOCH EINIGE FRAGEN NACH IHREM INTERESSE FUER EINIGE GEBIETE DES 
                     AMERIKANISCHEN LEBENS. BITTE BENUTZEN SIE DIESE KARTE, UM MIR ZU 
                     SAGEN, WIE SEHR SIE DARAN INTERESSIERT SIND, MEHR UEBER DIESE GEBIETE 
                     DES AMERIKANISCHEN LEBENS ZU ERFAHREN. 
                     WIE IST ES Z. B. MIT WISSENSCHAFT UND FORSCHUNG IN DEN VEREINIGTEN 
                     STAATEN? 
                     WAEREN SIE SEHR INTERESSIERT, ETWAS INTERESSIERT ODER NICHT BESONDERS 
                     INTERESSIERT? 
 
         1  52 5     SEHR INTERESSIERT                                                              248    22,4 
 
               6     ETWAS INTERESSIERT                                                             274    24,8 
 
               7     NICHT BESONDERS INTERESSIERT                                                   395    35,7 
 
               8     KEINE MEINUNG                                                                  189    17,1 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1106   100,0 
 
 
  0066               ( INTERVIEWER: BITTE KARTE VORLEGEN, EINZELN DURCHFRAGEN) 
                     NUN NOCH EINIGE FRAGEN NACH IHREM INTERESSE FUER EINIGE GEBIETE DES 
                     AMERIKANISCHEN LEBENS. BITTE BENUTZEN SIE DIESE KARTE, UM MIR ZU 
                     SAGEN, WIE SEHR SIE DARAN INTERESSIERT SIND, MEHR UEBER DIESE GEBIETE 
                     DES AMERIKANISCHEN LEBENS ZU ERFAHREN. 
                      WIE IST ES Z. B. MIT DEN NEGERN IN DEN VEREINIGTEN STAATEN? 
                     WAEREN SIE SEHR INTERESSIERT, ETWAS INTERESSIERT ODER NICHT BESONDERS 
                     INTERESSIERT? 
 
         1  52 9     SEHR INTERESSIERT                                                              219    19,8 
 
               0     ETWAS INTERESSIERT                                                             229    20,7 
 
               X     NICHT BESONDERS INTERESSIERT                                                   467    42,2 
 
               Y     KEINE MEINUNG                                                                  191    17,3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1106   100,0 
 
 
  0067               ( INTERVIEWER: BITTE KARTE VORLEGEN, EINZELN DURCHFRAGEN) 
                     NUN NOCH EINIGE FRAGEN NACH IHREM INTERESSE FUER EINIGE GEBIETE DES 
                     AMERIKANISCHEN LEBENS. BITTE BENUTZEN SIE DIESE KARTE, UM MIR ZU 
                     SAGEN, WIE SEHR SIE DARAN INTERESSIERT SIND, MEHR UEBER DIESE GEBIETE 
                     DES AMERIKANISCHEN LEBENS ZU ERFAHREN. 
                     WIE IST ES Z. B. MIT DEN LEBENSBEDINGUNGEN IN DEN VEREINIGTEN STAATEN? 
                     WAEREN SIE SEHR INTERESSIERT, ETWAS INTERESSIERT ODER NICHT BESONDERS 
                     INTERESSIERT? 
 
         1  53 1     SEHR INTERESSIERT                                                              363    32,8 
 
               2     ETWAS INTERESSIERT                                                             322    29,1 
 
               3     NICHT BESONDERS INTERESSIERT                                                   282    25,5 
 
               4     KEINE MEINUNG                                                                  139    12,6 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1106   100,0 
 
 
  0068               WELCHEN EINFLUSS UEBT, IHRER ANSICHT NACH, DIE AMERIKANISCHE JAZZMUSIK 
                     IN WESTDEUTSCHLAND AUS? - EINEN SEHR GUTEN EINFLUSS, EINEN MEHR GUTEN 
                     ALS SCHLECHTEN EINFLUSS, MEHR SCHLECHTEN ALS GUTEN EINFLUSS ODER EINEN 
                     SEHR SCHLECHTEN EINFLUSS? 
                     ( SPLIT, FORM A) 
                     ( FILTERFRAGE 78, CODE 1, 4, X) 
                     (SPLIT FORM B S. FRAGE 87 UND FOLGEFRAGE 88) 
 
                     1 54 1 U 1 04 X 
         1  54 1     SEHR GUTEN EINFLUSS                                                              7     1,4 
 
                     1 54 2 U 1 04 X 
               2     MEHR GUTEN ALS SCHLECHTEN EINFLUSS                                              76    14,7 
 
                     1 54 3 U 1 04 X 
               3     MEHR SCHLECHTEN ALS GUTEN EINFLUSS                                             152    29,3 
 
                     1 54 4 U 1 04 X 
               4     SEHR SCHLECHTEN EINFLUSS                                                       135    26,1 
 
                     1 54 5 U 1 04 X 
               5     UEBERHAUPT KEINEN EINFLUSS                                                      72    13,9 
 
                     1 54 X U 1 04 X 
               X     KEINE MEINUNG                                                                   76    14,7 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          518   100,1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0069               WIE STEHEN SIE PERSOENLICH ZUM AMERIKANISCHEN JAZZ? MOEGEN SIE JAZZ 
                     ODER MOEGEN SIE IHN NICHT? ( PAUSE) MOEGEN SIE IHN SEHR ODER NUR ETWAS 
 
         1  55 1     MAG IHN SEHR GERN                                                               50     4,5 
 
               2     MAG IHN ETWAS                                                                  136    12,3 
 
               3     MAG IHN NICHT BESONDERS                                                        166    15,0 
 
               4     MAG IHN GAR NICHT                                                              707    63,9 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                   47     4,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1106    99,9 
 
 
  0070               GESCHLECHT 
 
         1  56 1     MAENNLICH                                                                      502    45,4 
 
               2     WEIBLICH                                                                       604    54,6 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1106   100,0 
 
 
  0071               ALTER 
 
         1  56 4     21 BIS 29 JAHRE                                                                215    19,4 
 
               5     30 BIS 44 JAHRE                                                                333    30,1 
 
               6     49 BIS 64 JAHRE                                                                450    40,7 
 
               7     65 BIS 79 JAHRE                                                                108     9,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1106   100,0 
 
 
  0072               JETZIGER BERUF: BEFRAGTER 
                     ( FALLS HAUSFRAU: BERUF DES FAMILIENOBERHAUPTES) 
 
         1  57 1     LANDWIRTE                                                                      103     9,3 
 
               2     LANDARBEITER                                                                     8     0,7 
 
               3     FREIE BERUFE                                                                    57     5,2 
 
               4     GESCHAEFTSLEUTE                                                                 62     5,6 
 
               5     HANDWERKER: SELBSTAENDIG                                                        55     5,0 
 
               6     ARBEITER                                                                       418    37,8 
 
               7     ANGESTELLTE/ BEAMTE                                                            229    20,7 
 
               8     ARBEITSLOSE                                                                      5     0,5 
 
               9     RENTNER ETC.                                                                   169    15,3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1106   100,1 
 
 
  0073               SCHULBILDUNG 
 
         1  58 1     VOLKSSCHULE                                                                    899    81,3 
 
               2     MITTELSCHULE                                                                   149    13,5 
 
               3     ABITUR                                                                          22     2,0 
 
               4     UNIVERSITAET                                                                    36     3,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1106   100,1 
 
 
  0074               WUERDEN SIE MIR BITTE SAGEN, WELCHE POLITISCHE PARTEI IHNEN AM BESTEN 
                     GEFAELLT? 
 
         1  59 1     SPD                                                                            308    27,8 
 
               2     CDU/ CSU                                                                       400    36,2 
 
               3     FDP/ DVP                                                                        70     6,3 
 
               4     DP                                                                              19     1,7 
 
               6     GP/ BHE                                                                         19     1,7 
 
               7     FVP ( FREIE VOLKSPARTEI)                                                         3     0,3 
 
               8     BDD ( BUND DER DEUTSCHEN)                                                        0     0,0 
 
               9     ANDERE                                                                          13     1,2 
 
               X     KEINE                                                                          172    15,6 
 
               Y     KEINE MEINUNG                                                                  102     9,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1106   100,0 
 
 
  0075               GESELLSCHAFTSSCHICHT 
 
         1  60 1     A-SCHICHT                                                                        9     0,8 
 
               2     B-SCHICHT                                                                      117    10,6 
 
               3     C-SCHICHT                                                                      750    67,8 
 
               4     D-SCHICHT                                                                      230    20,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1106   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0076               ORTSGROESSE 
 
         1  61 1     BIS 1999 EINWOHNER                                                             311    28,1 
 
               2     2000 BIS 4999 EINWOHNER                                                        138    12,5 
 
               3     5000 BIS 19999 EINWOHNER                                                       150    13,6 
 
               4     20000 BIS 99999 EINWOHNER                                                      178    16,1 
 
               5     100000 BIS 199999 EINWOHNER                                                     73     6,6 
 
               6     200000 BIS 499999 EINWOHNER                                                     89     8,0 
 
               7     500000 UND MEHR EINWOHNER                                                      167    15,1 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1106   100,0 
 
 
  0077               LAND 
 
         1  62 1     SCHLESWIG-HOLSTEIN                                                              47     4,2 
 
               2     HAMBURG                                                                         37     3,3 
 
               3     NIEDERSACHSEN                                                                  151    13,7 
 
               4     BREMEN                                                                          13     1,2 
 
               5     NORDRHEIN-WESTFALEN                                                            338    30,6 
 
               6     HESSEN                                                                          91     8,2 
 
               7     RHEINLAND-PFALZ                                                                 69     6,2 
 
               8     NORDWUERTTEMBERG-BADEN                                                         111    10,0 
 
               Y     SUEDBADEN                                                                       19     1,7 
 
               X     SUEDWUERTTEMBERG-HOHENZOLLERN                                                   25     2,3 
 
               9     BAYERN                                                                         205    18,5 
 
               0     BERLIN                                                                           0     0,0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1106    99,9 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0078               SPLITIDENTIFIKATION FUER FRAGEFORM A UND B 
 
         1  04 X     FORM A                                                                         518    46,8 
 
               Y     FORM B                                                                         588    53,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1106   100,0 
 
 
  0079               ANGENOMMEN, DIE RUSSEN WUERDEN FOLGENDES VORSCHLAGEN: 
                     DASS BEIDE, AMERIKA UND ENGLAND, IHRE TRUPPEN VOM KONTINENT ZURUECK- 
                     ZIEHEN UND IHRE STUETZPUNKTE AUFGEBEN UND DASS RUSSLAND SEINE STREIT- 
                     KRAEFTE HINTER SEINE EIGENEN GRENZEN ZURUECKZIEHT. 
                     WUERDEN SIE ES LIEBER SEHEN, DASS DIESER VORSCHLAG ANGENOMMEN ODER AB- 
                     GELEHNT WIRD? 
                     ( SPLIT, FORM B) 
                     ( FILTERFRAGE 78, CODE 1, 4, Y) 
 
                     1 23 1 U 1 04 Y 
         1  23 1     ANGENOMMEN                                                                     337    57,3 
 
                     1 23 2 U 1 04 Y 
               2     ABGELEHNT                                                                      166    28,2 
 
                     1 23 X U 1 04 Y 
               X     KEINE MEINUNG                                                                   85    14,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          588   100,0 
 
 
  0080               WELCHES LAND HAT SICH IHRER MEINUNG NACH BISHER ERNSTHAFTER UM EINE 
                     AECHTUNG DER VERSUCHE MIT ATOMWAFFEN BEMUEHT: AMERIKA ODER RUSSLAND? 
                     ( SPLIT, FORM B) 
                     ( FILTERFRAGE 78, CODE 1, 4, Y) 
 
                     1 26 1 U 1 04 Y 
         1  26 1     AMERIKA                                                                        191    32,5 
 
                     1 26 2 U 1 04 Y 
               2     RUSSLAND                                                                        22     3,7 
 
                     1 26 3 U 1 04 Y 
               3     BEIDE GLEICH ( FREIWILLIGE ANTWORT)                                             69    11,7 
 
                     1 26 4 U 1 04 Y 
               4     KEINER ( FREIWILLIGE ANTWORT)                                                  215    36,6 
 
                     1 26 X U 1 04 Y 
               X     KEINE ANGABE                                                                    91    15,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          588   100,0 
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  0081               WAS GLAUBEN SIE, IST UNTER DEN GEGENWAERTIGEN UMSTAENDEN DER PRAK- 
                     TISCHSTE WEG FUER WESTDEUTSCHLAND UM SEINE SICHERHEIT ZU GEWAEHR- 
                     LEISTEN? (KARTE) 
                     DER PRAKTISCHSTE WEG IST : 
                     A -DIE GEGENWAERTIGEN MASSNAHMEN ZUR WESTLICHEN VERTEIDIGUNG FORTZU- 
                        SETZEN, DIE AUF EINEM BUENDNIS ZWISCHEN DEN WESTEUROPAEISCHEN 
                        STAATEN UND AMERIKA BERUHEN 
                     B -EIN BUENDNIS ABZUSCHLIESSEN, DAS NUR DIE WESTEUROPAEISCHEN 
                        LAENDER UMFASST. 
                     C -EIN ALLGEMEINES SICHERHEITSSYSTEM ZU SCHAFFEN, DAS AMERIKA, 
                        RUSSLAND UND ANDERE EUROPAEISCHE STAATEN EINSCHLIESSEN WUERDE. 
                     D -SICH UM EIN ALLGEMEINES SICHERHEITSSYSTEM ZU BEMUEHEN, DAS AUF 
                        EINEM NEUTRALEN GUERTEL - BESTEHEND AUS DEN ZENTRAL GELEGENEN 
                        LAENDERN WIE DEUTSCHLAND UND DEN OSTEUROPAEISCHEN LAENDERN WIE 
                        DIE TSCHECHOSLOWAKEI UND POLEN - BERUHT. 
                     E -SICH VON ALLEN BUENDNISVERPFLICHTUNGEN ZURUECKZUZIEHEN. 
                     ( SPLIT, FORM B) 
                     ( FILTERFRAGE 78, CODE 1, 4, Y) 
 
                     1 27 1 U 1 04 Y 
         1  27 1     A - GEGENWAERTIGE MASSNAHMEN                                                   150    25,5 
 
                     1 27 2 U 1 04 Y 
               2     B - BUENDNIS NUR WESTEUROPAEISCHER LAENDER                                      38     6,5 
 
                     1 27 3 U 1 04 Y 
               3     C - ALLGEMEINES SICHERHEITSSYSTEM                                              173    29,4 
 
                     1 27 4 U 1 04 Y 
               4     D - NEUTRALER GUERTEL                                                           40     6,8 
 
                     1 27 5 U 1 04 Y 
               5     E - GAR KEINE BUENDNISSE                                                        65    11,1 
 
                     1 27 6 U 1 04 Y 
               6     ANDERES ( FREIWILLIG)                                                            2     0,3 
 
                     1 27 X U 1 04 Y 
               X     WEISS NICHT                                                                    120    20,4 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          588   100,0 
 
 
  0082               ( WAS, GLAUBEN SIE, IST UNTER DEN GEGENWAERTIGEN UMSTAENDEN DER PRAK- 
                     TISCHSTE WEG FUER WESTDEUTSCHLAND, UM SEINE SICHERHEIT ZU GEWAEHR- 
                     LEISTEN? DER PRAKTISCHSTE WEG IST: 
                     A- DIE GEGENWAERTIGEN MASSNAHMEN ZUR WESTLICHEN VERTEIDIGUNG FORTZU- 
                     SETZEN, DIE AUF EINEM BUENDNIS ZWISCHEN DEN WESTEUROPAEISCHEN STAATEN 
                     UND AMERIKA BERUHEN 
                     EIN BUENDNIS ABZUSCHLIESSEN, DAS NUR DIE WESTEUROPAEISCHEN LAENDER 
                     UMFASST 
                     C- EIN ALLGEMEINES SICHERHEITSSYSTEM ZU SCHAFFEN, DAS AMERIKA, RUSS- 
                     LAND UND ANDERE EUROPAEISCHE STAATEN EINSCHLIESSEN WUERDE 
                     D- SICH UM EIN ALLGEMEINES SICHERHEITSABKOMMEN ZU BEMUEHEN, DAS AUF 
                     EINEM NEUTRALEN GUERTEL - BESTEHEND AUS DEN ZENTRAL GELEGENEN LAENDERN 
                     WIE DEUTSCHLAND UND DEN OSTEUROPAEISCHEN LAENDERN WIE DIE TSCHECHO- 
                     SLOWAKEI UND POLEN - BERUHT 
                     E- SICH VON ALLEN BUENDNISVERPFLICHTUNGEN ZURUECKZUZIEHEN) 
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                     VERSTEHEN SIE DARUNTER, DASS ALLE AMERIKANISCHEN TRUPPEN AUS EUROPA 
                     ZURUECKGEZOGEN WERDEN SOLLTEN ODER NICHT? 
                     ( SPLIT, FORM B) 
                     ( FILTERFRAGE 78 UND 81, CODE 1, 4, Y UND 1, 27, 2 BIS 4 ) 
                     ( R = NICHT VERCODET = 2 FAELLE) 
 
                     1 27 7 U 1 27 2 O 1 27 3 O 1 27 4 U 1 04 Y 
         1  27 7     JA, SOLLTEN ZURUECKGEZOGEN WERDEN                                              102    17,3 
 
                     1 27 8 U 1 27 2 O 1 27 3 O 1 27 4 U 1 04 Y 
               8     NEIN, BIN NICHT DER ANSICHT                                                    126    21,4 
 
                     1 27 9 U 1 27 2 O 1 27 3 O 1 27 4 U 1 04 Y 
               9     KEINE MEINUNG                                                                   21     3,6 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          588    42,3 
 
 
  0083               HABEN SIE IRGENDETWAS UEBER DIE SOGENANNTE EISENHOWER-DOKTRIN GEHOERT 
                     ODER GELESEN, DIE SICH MIT DEN BEZIEHUNGEN ZWISCHEN DEN VEREINIGTEN 
                     STAATEN UND DEN LAENDERN DES NAHEN OSTENS BEFASST? 
                     ( SPLIT, FORM B) 
                     ( FILTERFRAGE 78, CODE 1, 4, Y) 
 
                     1 42 1 U 1 04 Y 
         1  42 1     JA, HABE GEHOERT ODER GELESEN                                                  259    44,0 
 
                     1 42 2 U 1 04 Y 
               2     NEIN, HABE NICHT GEHOERT ODER GELESEN                                          329    56,0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          588   100,0 
 
 
  0084               ( HABEN SIE IRGENDETWAS UEBER DIE SOGENANNTE EISENHOWER-DOKTRIN 
                     GEHOERT ODER GELESEN, DIE SICH MIT DEN BEZIEHUNGEN ZWISCHEN DEN 
                     VEREINIGTEN STAATEN UND DEN LAENDERN DES NAHEN OSTENS BEFASST? ) 
                     WISSEN SIE VIELLEICHT, OB DIESER PLAN DEN LAENDERN DES NAHEN OSTENS 
                     MILITAERISCHEN SCHUTZ ODER WIRTSCHAFTLICHE HILFE ODER BEIDES ANBIETET? 
                     ( SPLIT, FORM B) 
                     ( FILTERFRAGE 78 UND 83, CODE 1, 4, Y UND 1, 42, 1 ) 
 
                     1 42 4 U 1 42 1 U 1 04 Y 
         1  42 4     MILITAERISCHEN SCHUTZ                                                           15     5,8 
 
                     1 42 5 U 1 42 1 U 1 04 Y 
               5     WIRTSCHAFTLICHE HILFE                                                           33    12,7 
 
                     1 42 6 U 1 42 1 U 1 04 Y 
               6     BEIDES                                                                         183    70,7 
 
                     1 42 7 U 1 42 1 U 1 04 Y 
               7     KEINE MEINUNG                                                                   28    10,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          259   100,0 
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  0085               ( HABEN SIE IRGENDWAS UEBER DIE SOGENANNTE EISENHOWER-DOKTRIN GEHOERT 
                     ODER GELESEN, DIE SICH MIT DEN BEZIEHUNGEN ZWISCHEN DEN VEREINIGTEN 
                     STAATEN UND DEN LAENDERN DES NAHEN OSTENS BEFASST? ) 
                     ( WISSEN SIE VIELLEICHT, OB DIESER PLAN DEN LAENDERN DES NAHEN OSTENS 
                     MILITAERISCHEN SCHUTZ ODER WIRTSCHAFTLICHE HILFE ODER BEIDES ANBIE- 
                     TET? ) 
                     STIMMEN SIE IM ALLGEMEINEN DIESER AMERIKANISCHEN POLITIK ZU ODER 
                     LEHNEN SIE SIE AB? 
                     ( SPLIT, FORM B) 
                     ( FILTERFRAGE 78 UND 84, CODE 1, 4, Y UND 1, 42, 4 BIS 6 ) 
 
                     1 42 9 U 1 42 4 O 1 42 5 O 1 42 6 U 1 04 Y 
         1  42 9     STIMME ZU                                                                      181    30,8 
 
                     1 42 0 U 1 42 4 O 1 42 5 O 1 42 6 U 1 04 Y 
               0     LEHNE AB                                                                        24     4,1 
 
                     1 42 X U 1 42 4 O 1 42 5 O 1 42 6 U 1 04 Y 
               X     KEINE MEINUNG                                                                   26     4,4 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          588    39,3 
 
 
  0086               NUN EINIGE FRAGEN UEBER UNSERE BEZIEHUNGEN ZU DEN VEREINIGTEN STAATEN 
                     HABEN SIE DAS GEFUEHL, DASS WESTDEUTSCHLAND VON AMERIKA IN DEN ANGELE- 
                     GENHEITEN, DIE BEIDE BETREFFEN, ALS GLEICHBERECHTIGTER PARTNER 
                     BEHANDELT WIRD ODER IST DIES IHRER MEINUNG NACH NICHT SO? 
                     ( SPLIT, FORM B) 
                     ( FILTERFRAGE 78, CODE 1, 4, Y) 
 
                     1 43 1 U 1 04 Y 
         1  43 1     GLEICHBERECHTIGTER PARTNER                                                     279    47,4 
 
                     1 43 2 U 1 04 Y 
               2     NICHT GLEICHBERECHTIGTER PARTNER                                               212    36,1 
 
                     1 43 3 U 1 04 Y 
               3     ANDERE ANTWORTEN                                                                19     3,2 
 
                     1 43 X U 1 04 Y 
               X     KEINE MEINUNG                                                                   78    13,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          588   100,0 
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  0087               WIE SEHR SIND SIE AN MUSIK AUS AMERIKA INTERESSIERT - SIND SIE DARAN 
                     SEHR INTERESSIERT, ETWAS INTERESSIERT ODER NICHT BESONDERS 
                     INTERESSIERT? 
                     ( SPLIT, FORM B) 
                     ( FILTERFRAGE 78, CODE 1, 4, Y) 
 
                     1 54 1 U 1 04 Y 
         1  54 1     SEHR INTERESSIERT                                                               39     6,6 
 
                     1 54 2 U 1 04 Y 
               2     ETWAS INTERESSIERT                                                             101    17,2 
 
                     1 54 3 U 1 04 Y 
               3     NICHT BESONDERS INTERESSIERT                                                   425    72,3 
 
                     1 54 4 U 1 04 Y 
               4     KEINE MEINUNG                                                                   23     3,9 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          588   100,0 
 
 
  0088               ( WIE SEHR SIND SIE AN MUSIK AUS AMERIKA INTERESSIERT - SIND SIE DARAN 
                     SEHR INTERESSIERT, ETWAS INTERESSIERT ODER NICHT BESONDERS 
                     INTERESSIERT? ) 
                     AN WELCHER ART MUSIK AUS AMERIKA SIND SIE AM MEISTEN INTERESSIERT? 
                     AN KLASSISCHER MUSIK, JAZZ ODER AN EINER ANDEREN ART MUSIK? 
                     ( SPLIT, FORM B) 
                     ( FILTERFRAGE 78 UND 87, CODE 1, 4, Y UND 1, 54, 1 BIS 2 ) 
 
                     1 54 5 U 1 54 1 O 1 54 2 U 1 04 Y 
         1  54 5     KLASSISCHER MUSIK                                                               50     8,5 
 
                     1 54 6 U 1 54 1 O 1 54 2 U 1 04 Y 
               6     JAZZ                                                                            41     7,0 
 
                     1 54 7 U 1 54 1 O 1 54 2 U 1 04 Y 
               7     ANDERER ART                                                                     46     7,8 
 
                     1 54 X U 1 54 1 O 1 54 2 U 1 04 Y 
               X     KEINE MEINUNG                                                                    3     0,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          588    23,8 
 
 
  0089               INTERVIEW DURCHGEFUEHRT: 
                     ( R = NICHT VERCODET = 4 FAELLE) 
 
         1  63 1     1. BESUCHSTAG - SOFORT                                                         513    46,4 
 
               2     1. BESUCHSTAG - ABER ... BESUCHE                                               225    20,3 
 
               3     2. BESUCHSTAG                                                                  283    25,6 
 
               4     3. BESUCHSTAG                                                                   61     5,5 
 
               5     4. BESUCHSTAG - BZW. ... BESUCHE                                                20     1,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1106    99,6 
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  0090               BEREITWILLIGKEIT 
                     ( R = NICHT VERCODET = 8 FAELLE) 
 
         1  63 7     KEINE SCHWIERIGKEITEN                                                          948    85,7 
 
               8                                                                                     94     8,5 
 
               9                                                                                     13     1,2 
 
               0     SEHR GROSSE SCHWIERIGKEITEN                                                     43     3,9 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1106    99,3 
 
 
  0091               SPLIT-IDENTIFIKATION 
 
         1  04 X     FORM A                                                                         518    46,8 
 
               Y     FORM B                                                                         588    53,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1106   100,0 
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